

KÜLDETÉSNYILATKOZAT

A Balassi Bálint Megyei Könyvtár, mint települési és megyei feladatokat is ellátó nyilvános könyvtár, az információs esélyegyenlőség és a demokrácia helye.

Könyvtárunk a megye legnagyobb nyilvános könyvtáraként, arra törekszik, hogy lehetőséget biztosítson minden használónak, hogy a törvény adta jogát – a kulturális javak megismerését, a műveltség gyarapítását, az önképzést – egy működőképes, vonzó közösségi színtérben tudja érvényesíteni a társadalmi kommunikáció technikai színvonalának hatékony növelésével.

Intézményünk alapvető küldetése a minél több elégedett könyvtárhasználó. A tudásalapú társadalom alapintézményeként célunk az, hogy mindenki számára biztosítsuk a szabad, korlátozás nélküli hozzáférést a dokumentumokhoz, a hazai és nemzetközi információhoz és tudásanyaghoz. A siker záloga pedig az eddig végzett munka, valamint az itt dolgozó szakemberek és munkatársak képzett és elkötelezett, segítőkész gárdája.

Könyvtárunk támogatni kívánja az oktatás különböző szintjein tanulókat, a gyermekek olvasóvá nevelését és a szabadidő hasznos eltöltését.

Sokoldalúan feltárt gyűjteményünket szolgáltatásainkban kiajánljuk, népszerűsítjük, pályázatok és egyéb lehetőségek kiaknázásával megerősítjük.

A minél hatékonyabb könyvtári szolgáltatások érdekében, folyamatosan tájékozódunk a használói igényekről, részt veszünk az olvasási kultúra fejlesztésében. Fontosnak tartjuk a megyében dolgozó könyvtárosok képzését, továbbképzését.

A szülőföldre vonatkozó értékes irodalmat a teljesség igényével gyűjtjük, feltárjuk, gondozzuk, archiváljuk és rendelkezésre bocsátjuk.

Szem előtt tartjuk a stratégiai gondolkodást, az igényességet, a becsületességet, eredményességre törekszünk.

Kiemelt célunk a könyvtárkép társadalmi megítélésének javítása.

A Palócföld című folyóirat kiadójaként elősegítjük Nógrád megye irodalmi értékeinek közvetítését.

Könyvtárunk küldetését folyamatosan bővülő dokumentumállományával, a felhasználói igényeknek megfelelő szolgáltatásaival, technikai felszereltségével, könyvtárosai szakmai felkészültségével valósítja meg.